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F1E HEML
1.1 RERRAGE

BB RBIMN — KB 8, S5 F RN, ERER N EHNEA, A
SHWEHLXRR? SISV LRF LRFR - KRR B EE, NEEE+2.
TR EE TS A B — A et Ak R R T B S SRR SR ey A R,

WE 111, A SEMIE—REED A, 8, PELHZE 5 APEG, ST
VATE A1 B, BRI — A, K0, = = 10 oy TR B 1 S 5 B8 . (A, By,
Cos Dy} 5 { A3y B3y Cs} s {Aus BisCi} s {As s B } o FE AW b 8] B 186 A BE B (R ) B4 by
BFFRmBRIE—FN A Bl A BB R, # SIERBE S RENEN.

o 1.1.1

HNTERBEME RS2, £ B ERMBRBEE. AA AB., %5 5B, &k
AA BT BREREZMNER A A ABAC, Bk AB, L = Fik#E. B B, B.C,.
B\D,. FrLAPTBIILA 6 FitsE, RIRIHE, M A, B A, $E 2X3X2X2X 2 X 1=48 fiR
Al 4% . ATIEAE 48X 5=240 W% .47 R HLER, BIGE N & FRETRE M RS2, BRIS TR
M Ao Bl As IR EMZE .

Ay A, — B, > A, — B, > B, - A,
AN A AR S BE B R 18,

ERMNEBIRERBE XM R R GRS & 3BT P, X —
RARRTER Py MR BIRESH IR0 B2, X F 1B AN P B4 S8 TG T EE R 1%
R, LEBRERREYN. X—FHRASIENH. BRETHSEKZRE.

R F S B RX — 45, B R RV E N BS — BRI 86 IS 1M BT & 2558 3y 77
HoREESE A MBERR REREBN A F A WEERR. $BOT.
k=6 it

B S(ADRTRH A Bl A IBREIER, F(BORTRHE B 3l A, R EEE, R RE .

o] .




f(A) =4,  f(By) =3,
k=5 At '
f(AD =min{d(A,,A;) + f(A),d(A,B;) + f(By))
=min{3 + 4,5+ 3} =7
XEFESHEMEL  RRB/MIFTBRAT. B FADRKE A—>AA, Ti A2
A~>Bs~As. LGSR, REHE,
f(By) =min{d(B,,A;) + f(A;),d(B,,B;) + f(By)}
=min{5 + 4,2 + 3} =5
F(CH =min{d(C,,A;) + f(A;),d(C,,Bs) + f(B;)}
=min{6 + 4,6 + 3} = 9

k=4 B
S(Ay) =min{d(A;,A) + f(A),d(A;,B) + f(B))}
=min{2 + 7,2+ 5} =7
S(By) =min{d(B,,B,) + f(B,),d(B;,C,) + f(C))}
=min{l + 5,2+ 9} = 6
S(Cy) =min{d(Cy,B,) + f(B,),d(C;,C,) + f(C)}
=min{3 + 5,3 + 9} = 8
k=3 Bt
S(A) =min{d(A;,Ay) + f(A)),d(A;,By) + f(By))
=min{6 + 7,8 + 6} = 13
S(By) =min{d(B,;,A;) + f(A).d(B,,By) + f(B;))
=min{3 + 7,5 + 6} = 10
F(Cy) =min{d(C,,B;) + f(B,),d(C,,C;) + f(Cy))
=min{3 + 6,3 + 8} = 9
f(Dy) =min{d(D,,B;) + f(B,),d(D,,C;) + f(C)}
=min{8 + 6,4 + 8} = 12
k=2 R}

f(AD =min{d(A,,A,) + f(A),d(A,,B,) + f(B,),d(A,,C,) + F(C))
=min{1 + 13,3 + 10,6 + 9} = 13
f(B)) =min{d(B,,B,) + f(B,),d(B,,C,) + f(C)),d(B,,D,) + f(D,)}
=min{8 + 10,7 + 9,6 + 12} = 16
k=1 At
f(A) =min{d(A,,A) + f(A),d(As,B) + f(B)}
=min{5 + 13,3 + 16} = 18

LS RTARME 112, e (OB A HRBIR SRR K

4,8 A, —>A,, R,
« 2



Bo1.1.2

—FEH 15 WHKZHEM 28 WINKZHHMATEBIN A 8] A, WEREERE, M HE
KL, A EFIEES ST A WREREMEEER,

—ftth, HRATERME 1. 1.3 BRI R 00,0 FIK H E(m,n) B2 (1
WO M, #7 Hov 4k, &

(m+n——1)C(n+m,n)=(n+m_l)(n+m)! :

nim)

yonni B PN ) g, HAR Corbman)

nl m)

A0 EHBE SRR, XEXEHEL1.38 y

BN m A 2o Dy W HES 3R B - Emyn)
WMHEF x zoxy yory, S F A O EEW = FHE

m B, G y HEE 2 REE &, M4 TFihm Dy,
n A MBI R m+n S PEE A m+
n METFHUEE m MEFED o HR A y T E (0.0)
.

(BB J& — P 07332 FU3 2mn+mn (RS B mn 113
KBRS T . AYERGEIE 1. 1. 3 py B 440 B A A 380 P9 A9 S5 L4 2 IR AR, 2 ok,
TEX LAY E R 1 RimiE, TEEHE.

Wop=n B, FEEEITCr—1) « Q! /DRI, 2! /)P —1 K
B, F—Mor g REAE 2"+ R n* IRELEE . | Stirling 203X

n| «/ﬁ -Z‘)"

155 5 R BB n MRS PR LR o B
1.2 R E£JFIE
PB4 B 5038 . — A I A B 2 0 W A5, 2 B e T, R T B S B Ry — A

PR NESHBIZANRERRURZBRE LS AKX AHRERRZ. SHAEUNRE
' 3

t
4+
]
T
1
|
]
|
'
t

R |
LET T =3 F 7




RE BATHERASRARTE RN — N EENRAEEID. BN T Rk —k ke,
FEKKIEL n NRE D1y D,y o, D, WEX AP T TR R X T4 (5] — 4~ 1 %
ko 1<<k<<ln, RHTE & MRFREFN, LU BRI DR T i 5T o2 e 1Y
MR BN UBE B Divrs Digay oo, D, WR BRI,

ARHX T LUE &1 EBEB) 0 I R 052 F R R S S Mk S dEe
R A AR LR ERFIRN — . BRI R RB R, a0 2% 5 T 0 X &
A—EF . CHERT A ERBR-ADFREOA S ORE - FaE. RITAETE
O FREMBREER TR, HERE K=,

Bl I Wk 1000 GHLES  WERAE PP, BHFER, B4 P, G4 L5
BAE AT 50 F70, SRRk 65% s BAEFF= 5 P, B & HLESEW A W 40 7T E#R
UK 40% R AR SE A ST ALES B, I LB 4 K L 3R 18 B G 22 HE A
P EZERNRARE? R —E R E,

LA B TaHRE AT LA Sy B O R T RIR AR o 3R 21002y B 1.2, 3 SE R I LI A
FEF=aR Py BILER 0 vy s A HIREE 1.2, 3 I LUE =8 P, fHL 3%, IECEIRS
max z = 500000z, + x, + ;) + 40000(y, + y, + y;)

Yy R AF

x, + ¥, = 0. 35z, + 0. 60y,
: Z3 + ;3 = 0. 35z, 4+ 0. 60y,
xi, 320 HE¥,i=1,2,3
BN RAEFEER L BRI T .
B PR n GHLBELG  ERMRKWEE . # R RTH—EWM o, N
Py NLESEE . N i=1 Frih, Bl —4E SRkl zs W .
P (n) = glai( {50000x; + 40000(n — x,)}

=50000n
B x; =n
P AR (=2, PEZBBEN L 2, WFEFE—EE P, ILRKE W —
FEIEPESRIAREN 0. 352,40. 60(n—z,) , ] H
P,(n) = max {50000z, + 40000(n — x;) + P,(0. 35z, + 0. 60(n — z,)}

O\zz\n

{xl + 3, = 1000

BT P, (k) =50000k,#
P,(n) = max {50000z, + 400007 — 40000z, + 50000(0. 60n — 0. 25x,) }
0

Sz,8n

= max {— 2500z, + 70000n)}

0z, <n
=70000n
Bp x, =0
BEEIR i=3, BB EFHERS, E—F4E P, WHLBRE R Y 2, UF
P3(1000) = max {50000z, + 40000(1000 — z,) + P,(0. 35z, + 0. 60(1000 — x)}

0<11<1000

L B



= max {50000z, + 40000000 — 40000z, + 70000(0. 35z, + 600 — 0. 60x;) }

D<Il<1000

= max {40000000 4 42000000 + 10000z, — 17500z, }

Oéxl <1000

= max {82000000 — 7500z}

=82000000
Rt x, =0
AR P R E T
847 1000 {HLEE —BAE= 5 P,
B AEIE AR T WINLAR R R =0 P
B EIERT A ML SO EE R P
MR 82000000 7T,
F AN, AR R F (] A W] AR A A R B A B B FI SR R
Bl2 fFExr+xototr=aWHURFZET R xa, 2, BIEE

z:«/;+«/;;+---+«/;
BUR K AR
Sila) = max Vi = Va
fota) = meX(«/T + fita — a)) :£§é</7+ Ja— )
A y=Var+Ja—x
dy 1 1 Ja—x— Sz _

oy _ _ _ 0
dr 2V a 2 Va—x 2 Vala — 2)
a— & = . 1‘=—(é—. E[lx]=x2=x=%°
i LA fz(él):{ /_‘;_+ _‘;_ = v2a
Sfia) =n1;1x(f; + fola — x))
O rsla
=max(V'z + V2@ — 2))
& 4= /T4 D
dy 1 e _ Ja—x— J2xr
dr o /% 2Va—z 2V 2 Vzla— 1)
a—x:2x,x=—§—. Bf xl;——xzzxgz-%c
1 1
[54 fila) = a2y ga= V3a

FARU 1R W] LHER A



fn(a) = “/vaj :1.‘2 = =X, = %
-& fn—l(a)= 4 (n—‘l)a’ x1=:62='"=x,.71=(n_a_1), }ﬁj’
fu@ =max( vz + f,_,(a — )

0Lr<a

=max( vz + vV — Da — 2))

o<r<a

% y=/z2+V/=1—2)
dy _ 1 Vn—1 :/21—»’5_“/("_1)1_—_0
dz 2 /z 2va—z 2 Vala—z)
(n—Drx=a—z, ="
n
Fir A e .

xlz _...:1‘":—‘—
n

f.a) = 411 + (n — 1),,/*‘i = +'na
n n

B3 BEMaTE 2 AT EHRFRARK. B 2+t +o=a 8 P.(a)=
iz x IBE R /
W’ P.(a) JpH a>0 53 B n MW R RKE . .
P,(a) =a
P,(a) =max {zxP,(a — x)}

0L <a

=max {x(a — 1)}

0 r<a

% y=xla—x),y =a—=2x,8 xl=xz=%

2

Fi A Pyla)=
A H B AR RS .

a
2

P,(a) = max{xP,. (a — 2)}

0<r<a

Fel o B VA AR B

HF Pi(a)=a ML,

n—1
&Pn—1(1)= ;é_) ’ x:-1=nilﬁﬁ_\"aﬂl'l
— n—1
P.(a) = max{x(a 1) }
oLr<a n'—l
— a_l,\n—l
Y n—1]
dy _

x \"*fa— nx
n——l) [n—l:]_o

dx



Fﬁu Xy ———%vﬂp I1=12="‘=In=£ ‘

P.(a) =

a

THBRNERE N EBEE RS, FEM LmY—.

B4 BEUES AR

WERE o 7BLG » MH g () AEHEN » WREL L THE  FreeBaa )

0 i=1,2, 0 B SRR YIRS B S B F I A (910
maxz = g,(x)) + g,(xp) + = + g.(x,)
rn+ x4+ 4+, =a
z; 220, = 1,2, yn

# g ()R a BN R B MR — R SR LR R . T T A 48 4T ) P e DR 7

B FL AL o 25 B I R ] R

B SeG) R R n 53 BLEE T & AT B Brig i Bk FI i

fl(a) =

max g, (x)
<

< r<a

Sf2(a) = max {g,(x) + fi(a — x)}
0<r<

Sra

fi(a) = max {g;(x) + f,(a — x)}
oLra

LI

f.(@) = max{g.(z) + f,_(a — x)}
o<Lag

g 7 TR AER R AB.C ZFHH, HAERE 1. 2. 1,

<Lr<a

£ 121
&%ﬁ 1 2 3 4 5 6 7
1 B
A 0.12 0.15 0. 20 0.21 0. 24 0. 30 0. 36
0. 22 0. 24 0. 26 0.28 0. 30 0.33 0. 34
C 0.18 | 0.22 0. 26 0. 28 0. 30 0. 34 0. 36
L. ZEBEBATH AWEFRRE « 5 fL(@QHXERE L 2.2,
x 122
f 4 1 2 3 4 5 6 7
fi(@) 0.12 0.15 0. 20 0.21 0. 24 0. 30 0. 36

2. HHEEEH A BEARHTROES BE a SFE fL@XRADT,HH 2, HERF

Fah B IERE,



fe(a) = max {g,(x,) + fi(a — z,)}

ogngu
HAMERE L 2.3, Hb > BRABERRE.
£ 123
T2
0 1 2 3 4 5 6 7 f2(a)
[%3
1 0.12 0. 22" 0.22
0.12+0. 22
2 0.15 0. 24 0.34
=0.34"
0.15+0.22 {0.12+0. 24
3 0.20 0. 26 0.37

=0.37" =0. 36

0.2040.22 {0.15+40.24 |0.12+0.26

4 0.21 0.28 0.42
=0.42" =0.39 =0.38
0.21+0.22 |0.2040.24 |0.1540.26 |0.12+0.28

5 0.24 0. 30 0. 44
=0.43 =0.44" =0.41 =0.40
0.2440.22 [0,2140.24 }0.20+0.26 |0.15-+0.28 |0.12+0. 30

6 0. 30 0. 33 0. 46

=0. 46 =0, 45 =0.46" =0.43 =0.42

0.30+0.22 [0.244-0.24 |0.21+0.26 [0.2040.28 |0.15+0.30 (0.1240. 33
=0.52" =0.48 =0.47 =0.48 =0. 45 =0.45

3. BEBATHIERETZMTZH AB.CHEE FHEREXAZMT .
fx(7> = 0213)/(7{5,73(1'3) + f2(7 — x3)}

SIS

Hoef o, BEAFIFR CHEFRE, FIERNE 2.4,

£ 1.2.4
xs 0 1 2 4 5 6 7
g5 () 0. 00 0.18 0.22 0. 26 0.28 0. 30 0. 34 0. 36
f2(T—2) 0.52 0. 46 0. 44 0.42 0.37 0. 34 0.22 0. 00
g3+ fo(T—2)| 0.52 0. 64 0. 66 0. 68 0. 65 0. 64 0.56 0.36

Fir A
[3(7) = ma§7{g3(x) + f5(7 — x2)} = 0. 68

OQISQ

BRWI3k/8 8 KAINE 0. 68 T, MFE 1.2.4 5l x,=3.
27T — x3) = f,(4)
MNF1.2.3 740 £,(4)=0.42, i H z,=1,# x,=3.
BIs BB m,. CHEPE—HRENT . CHREFHBETIE. HE—KF, K8
FRFREEART . BRERFER THIXFHOREED.
n BRAR MBI 2k B3k, RVPBEAE LR, ARAER, B EFFHHART4E, N 6
¢« 8



WIERH kAP ER TP, WM LERTH n—2k MR, HABSERHS
0 Rl 9] 3
S(n) = min{ max {S&),S(n —2k)}}+1

ISES L)
S0 =0,S)=0
n=2 i},
S(2) =min{max{S(1),SO}} +1
=min{max{0,0}} + 1
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